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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi d’alimentazione devono essere sciacquati con cura prima dell'installazione del

dispositivo, in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all'interno

dei tubi. Attraverso tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel dispositivo

possono entrare corpi estranei in grado di danneggiare guarnizioni/o-ring. Si raccomanda pertanto di

dotare anche l'impianto generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione minima d’esercizio 2 bar

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dell’acqua superiore ai 5 bar si consiglia
l'installazione di riduttori di pressione)

Before installation and setting to work
Attention! The feeding pipes have to be rinsed carefully before the installation of the device so that there

won’t remain shavings, sealing or hemp residues, or other impurities inside the pipes. Through pipes not

thoroughly rinsed or through the general water network, in the device foreign bodies can enter that could

damage gaskets /o-ring. So filters should be installed also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Minimum working pressure 2 bar

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended
to install pressure reducers)

Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tuyaux d’alimentation doivent étre rincés avec soin avant I'installation du dispositif, de

sorte que ils ne restent pas de copeaux, des restes de soudage ou de chanvre, ou d’autres impuretés

a l'intérieur des tuyaux. A travers les conduites non rincées a fond ou a travers le réseau hydrique

général, dans le dispositif peuvent entrer des corps étrangers a méme de détériorer les gaines/o-ring.On

recommande ainsi d’installer des filtres également sur le systéme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression minimum d’exercice 2 bar

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
l'installation de réducteurs de pression)

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Bevor die Vorrichtung zu installieren, bitte spllen Sie die Zuleitungsréhre sorgfaltig aus, um

alle Spannen, Schweil- und. Hanfriickstande bzw. alle Verunreinigungen vom Inneren der Rohre zu

entfernen. Durch nicht sorgfaltig gespulte Rohrleitungen bzw. durch das allgemeine Wassernetz kénnen

Fremdkorper in den Korpen eintreten, die die Dichtungen bzw. die O-Ringe beschadigen kénnen. Es ist

dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Minimaler Betriebsdruck 2 bar

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar tberschreiten, empfiehlt
es sich Druckminderventile zu installieren)
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Antes de la instalacién y la puesta en funcién
jCuidado! Los tubos de alimentacién tienen que ser enjuagados escrupulosamente antes de instalar

el dispositivo de manera que no haya virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas al

interior de los tubos. A través de los tubos no perfectamente enjuagados o de la red hidrica general

pueden entrar en el dispositivo unos cuerpos extrafios que pueden dafar guarniciones/o-rings. Les

recomendamos por lo tanto que instalen los filtros en la planta general también.

DATOS TECNICOS

- Presion minima de ejercicio 2 bar

- Presion maxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presion del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos
instalar unos reductores de presion)

[epen yctaHOBKOW U HaYanom UCNonb30BaHUsA
BHumaHume! Nepen ycTaHoBKOM cMecuTenst He06xoaAMMO TLLATENbHO NPOMbITb BOAONPOBOAHbLIE TPYObI,

4TOObl B HMX HE OCTaBanMcb CTPYXKa, LUMaK OT CBapkW, NEH Wnu Apyrue nocTopoHHue Tena. Yepes

MroXo NPOMbITbIE BOAOMNPOBOAHbIE TPYObI UK Yepe3 o6LLyto BOAONPOBOAHYIO CETb B CMECUTESb MOTyT

nonacTb NOCTOPOHHWE Tena, CNOCOGHbIE MOBPeAUTb YNIMOTHEHWS M YNIOTHUTENbHbIE KonbLa. MoaTomy,

PEeKOMeHAYeTCst OCHACTUTb UIbTPaMU TaKKe U OBLLYH0 CUCTEMY.

TEXHUYECKUE OAHHbIE

- MuHumanbHoe paboyee aaBneHve: 2 6ap

- MakcumanbHoe paboyee aasnerve: 5 6ap

- PekomeHpoBaHHoe pabouyee faBneHne 3 Gap (B criyyae gaBrieHust BoAbl, npeBbiliatoliero 5 6ap,
pPEeKOMeHAyeTCsl yCTaHOBKa PEAYKTOPOB AaBlIeHNs!).

[lpiv A1To TNV EYKOTACTOON KO EVA| NG A£ITOUpyia

Mpoooxn! O1 CwAvVeS TPOPOBOCIaG TTPETTEI VA EETTAEVOVTAI TIPOCEXTIKA TTPIV ATTO TNV EYKOTACTACN TNG
UTTOTOPIOG TTPOKEINEVOU VO OTTOQPEUXBE N TTapousia wnypdTwy, UTTOAEINPATWY GUYKOAANTIKAG OUCiag
| oTouTtnou, 1| AAAwvV akaBapoiwyv Péoa O0Toug OwANVeS. Méoa attd Ox1 TéAEIa KaBapIoPEVOUG OWANVEG
N péoa amod 10 yeviké SIKTUO TTAPOXNG VEPOU, OTNV UTTOTOPIO PTTOPEI VA EICKWPACOUV Eva cwuaTa Ta
OTT0i0 HTTOPOUV Va TTPOKAAECOUV ¢nuId oTa TTapepBUopaTa / oToug dakTUAIOUG KUKAIKAG diatoung. 'ETol
Aoirov Ba TTpéTTel va TOoTToBeTNBOUV QiATPa GTO YEVIKO GUCTNUA.

TEXNIKA ZTOIXEIA

- EAGyioTn TTigon Aeimoupyiag 2 bar

- MéyioTn Tieon Aeimoupyiag 5 bar

- ZuvioTwpevn Tieon Aeiroupyiag 3 bar (o€ TrePITITWOoN Tieong Tou vepou peyaAuTepn amd 5 bar cuvioTaTal
n TOTTOB£TNON PEIWTHPWV TTIEONG)

R A

ANV BB 2 AT EATANE VR E, IR E R AN BRSSO
SCAMHEY o S A RE I L AR R L b R IR KA BT SRR AT HE NS, AT AR SR Sl / O 5 A e
DO K P B RS .
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Contenuto della confezione:
A - Piastra in finitura

B - Piastra di fissaggio

C - Viti di fissaggio piastra

D - Raccordo G1/2”

Package content:

A - Finish plate

B - Fastening plate

C - Plate fastening screws
D - Link G1/2”

Contenu de ’emballage:
A - Plaque en finition

B - Plaque de fixation

C - Vis de fixation plaque
D - Connexion G1/2”

Inhalt der Verpackung:
A - Abschlussplatte

B - Befestigungsplatte
C - Befestigungsschrauben fir die Platte
D - Verbindungsstutzen G1/2”

Contenido de la caja:
A - Placa de acabado

B - Placa de fijacion
C - Tornillos de fijacién plancha
D - Conexion G1/2”

Coaepxumoe ynakoBKu:
A - JekopaTvBHas nnactuHa

B - KpenexHas nnactuHa
C - KpenexHble BUHTbI MAacTUHbI
D - Wtyuep 1/2"

MNepiexouevo cuokevaoiag:
A - MNAGka @ivipiopatog

B - MAdka oTepéwong

C - Bideg otepéwong TTAGKag
D - Pakép G1/2”

AENE:

A — BRI

B — [l 5E iR

C - MHEFEIRET
D - G1/2” 3k
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DAL COMANDO
FROM THE CONTROL
DE LA COMMANDE
VON DER STEUERUNG

! DEL CONTROL
OT CMECWUTENSA
AMO THN ENTOAH
FE IR

CASE n°1 CASE n°2

=
2

< s 4 E Superficie piastrellata | . Ya E Superficie piastrellata |

' Tiled surface | ' Tiled surface |

a - H Surface carrelée; |a A H Surface carrelée |

P 4 i Geflieste Oberfléche’ |4 CRRT Geflieste Oberfléiche |
A Superficie con baldosas | N < 4 o Superficie con baldosas |

< < 1 O6ruyosaHHas NaUMKoL 108epXHOCMb | a < i O6nuyoeaHHas NaUMKOU 1086pXHOCMb |

4 la a E Emgaveia pe ﬂAGKdKIGE & E Emgaveia pe n)\axdmai

v W wE eI PR W EE R
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Fig. 4
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MANUTENZIONE

* Nel caso sia necessario sostituire uno o piu componenti, contattare un rivenditore
autorizzato o visitare il sito WWW.GESSI.COM

» Affidare la manutenzione del prodotto a personale qualificato

MAINTENANCE

» Should it be necessary to replace one or more components, contact an authorized retailer
or visit WWW.GESSI.COM

* Product maintenance should be made only by qualified staff

ENTRETIEN

« S’il est nécessaire de remplacer un ou plusieurs composants, contacter un centre autorisé
ou visiter le site WWW.GESSI.COM

* L’entretien du produit ne doit étre effectué que par du personnel qualifié

WARTUNG

 Falls das Auswechseln von einem oder mehreren Bestandeilen erforderlich wird,
kontaktieren Sie bitte einen autorisierten Fachhandel oder besuchen Sie unsere Website
unter WWW.GESSI.COM

* Die Instandhaltung des Produktes sollte nur qualifiziertem Personal anvertraut werden.

MANUTENCION

* En el caso de que sea necesario remplazar uno o mas componentes, contacten con un
revendedor autorizado o visiten el sitio WWW.GESSI.COM

» Encarguen sélo a personal calificado para el mantenimiento del producto

OBCINY>XUBAHUE

*B cnyyae ecnu 6yger Heob6XoAMMO 3aMEHWUTb OAWH WM HECKOJSIbKO KOMMOHEHTOB,
obpaTtuTecb kK aBTOPU30BaHHOMY AUCTPUBOLIOTOPY Mnn nocetute Be6-cant WWW.GESSI.
COM

» O6cnyxnBaHue U3nenvs AOMKEH BbINOMHUTL KBanMULMPOBAHHbIN NepcoHarn.

ZYNTHPHZH

* X€ TIEPITITWON TTOU €ival ATTAPAITNTO VA QVTIKATACTHOETE £va I TTEPICCOTEPA EEAPTANATA,
ETTIKOIVWVAOTE PE éva €E0UGIOOOTNHEVO KATAGTNUA TIWANCNG 1} ETTICKEPOEITE TOV IGTOTOTTO
WWW.GESSI.COM

» EpmoTeuBeite TN ouvTpnon Tou TTPOIGVTOG O€ SIATTIOTEUUEVO TIPOCWTTIKO

R
o A WREH A Z A, TEICR B4 1 B YEWWW. GESST. COMMY i
o iEEAIE N ST S AR TR TAE
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RIDUTTORE DI PORTATA - FLOW REDUCER - REDUCTEUR DE DEBIT - DURCHFLUSSVERMINDERER -
REDUCTOR DE CAUDAL - PEAYKTOP PACXOJIA BO/lbl - MEIQTHPAX NAPOXHZX - i BRI 4%

Fig. 1

Fig. 2 Fig. 3
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